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Tájékoztatom, hogy az országos tisztifőorvos a HungaroMet Magyar Meteorológiai 

Szolgáltató Nonprofit Zrt. előrejelzései alapján másodfokú hőségriasztást rendelt el az 

ország egész területére 2025. június 5-én (csütörtök) 0.00 órától 2025. június 8. (vasárnap) 

24:00 óráig. 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ és a BM Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság azt kéri az állampolgároktól, hogy a nagy melegben 

fogyasszanak több folyadékot, lehetőség szerint vizet. Kerülni kell a kávé, az alkohol, a magas 

koffein- és cukortartalmú üdítők és zsíros ételek fogyasztását. 11.00-15.00 óra között 

semmiképpen ne tartózkodjanak a tűző napon. A bőr védelméről sem szabad megfeledkezni: 

naptejjel és világos, jól szellőző bő ruházattal lehet a leghatékonyabban a leégés ellen 

védekezni. 

A hőség megterheli az egészséges szervezetet is, de különösen veszélyeztetett helyzetben 

vannak a kisgyermekek, az idősek, valamint a szív- és érrendszeri betegségben szenvedők.  

Fokozott óvatossággal vezessenek az autóval utazók. Tűző napon parkoló autóban még néhány 

percre se hagyják a gyermekeket, házi kedvenceket. Ha bárki napon álló autóban hagyott 

gyermeket, vagy háziállatot lát, azonnal hívja a 112-es segélyhívó számot. 

A szabadtéri tüzek megelőzése érdekében erdőben csak a kijelölt tűzrakóhelyen gyújtsunk 

tüzet, ott is csak akkor, ha nincs tűzgyújtási tilalom. Ilyen melegben ott sem javasolt elégetni a 

kerti zöldhulladékot, ahol egyébként azt az önkormányzat engedélyezi. Ha grillezünk vagy 

bográcsozunk, a tüzet egyetlen percre se hagyjuk felügyelet nélkül!  (Bővebb információ: 

www.erdotuz.hu) 

A tüzek megelőzése érdekében a dohányzó autósok ne dobják ki az égő cigarettacsikket az 

autóból, mert az út menti száraz növényzet nagyon könnyen meggyulladhat. A kirándulók ne 

szemeteljenek, mert az üveg- és fémhulladék amellett, hogy szennyezi a környezetet, a nap 

sugarait összegyűjtve tüzet is okozhat.  
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Azon légkondicionálóval felszerelt helyiségek listája, amelyeket – nyitva tartásuk 

függvényében – bárki igénybe vehet, elérhető a katasztrófavédelmi igazgatóság weboldalán.  

A tartós magas hőmérséklet egészséget érintő problémák mellett, egyes helyeken akár az 

infrastruktúra bizonyos elemeinek (áram-és vízellátás, közlekedés, stb.) átmeneti működési 

zavarait is eredményezheti. 

A lakosság számára elérhetők az országos hőségriasztások a katasztrófavédelem által 

üzemeltetett, ingyenesen letölthető VÉSZ applikáción keresztül is, amely azonnali értesítést 

küld az aktuális riasztásokról, annak időtartamáról és fokozatáról.  

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ és a katasztrófavédelem azt kéri: 

figyeljünk oda egymásra – különösen azokra, akik egyedül élnek, idősek, vagy mozgásukban 

korlátozottak. Egy pohár víz, egy rövid telefonhívás, vagy néhány árnyékos perc felajánlása is 

életet menthet. 

A hőségriasztással kapcsolatban az alábbi linkek adnak bővebb felvilágosítást, melyeket kérem, 

kísérjenek folyamatos figyelemmel. 

https://www.nnk.gov.hu/ 

https://www.met.hu/idojaras/veszelyjelzes/ 

http://heves.katasztrofavedelem.hu/ 

 

 

 

Kelt: Gyöngyös, elektronikus bélyegző szerint 
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 Dr. Zólyomi Géza tű. ezredes 

 tűzoltósági főtanácsos 

 kirendeltségvezető 

 

 
 

 

 

 

Melléklet: ----- 

Terjedelem: 2 oldal (a kiadmányozó pótlap nélkül) 

Kapják:  címzettek (Hivatali Kapun) 

 ___________________________________________________________________________ 
Cím: 3200 Gyöngyös, Bethlen Gábor u. 26. 

Telefon: +36 (36) 510-233 

E-mail: gyongyos.kvk@katved.gov.hu 

Hivatali Kapu azonosító: 723206798 KÉR azonosító: OKF HMKI GYKVK 
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